

EXECUTIVE ORDER NO. 23A

Re: Correcting Technical Errors in Executive Order No. 23

WHEREAS, Executive Order No. 23 issued on February 21, 1984 but inadvertently contained technical errors relating to the disaster control office; and

WHEREAS, it is the purpose of this Executive Order No. 23A to correct such technical errors therein and to notify recipients and holders of Executive Order No. 23 about said corrections;

NOW, THEREFORE, by virtue of authority vested in me as President by Section 5 of Public Law No. 7-8-8, Executive Order No. 23 is hereby corrected in the following particulars:

A. Title of Executive Order No. 23 shall read, “Re: Establishment of the Disaster Control Office and Implementing Administrative Directives, or Office Policies.”

B. The phrase “Article X, Section 14 of the Constitution” contained in new Section 3 of Part V. Ministry of state of Executive Order No. 9, as amended, and as the same appears under Paragraph A of Executive Order No. 23 is hereby corrected to read “Article VIII, Section 14 of the Constitution.”

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunder set my hand and affixed my seal this 27th day of February, 1984, in the State of Koror, Republic of Palau.

Haruo I. Remeliik
President
Republic of Palau